



Carrelages VIVARIO

SOL EASY PERFORM

Ref. 270006









de ses biosurfactants, il permet une faible consommation de produit tout en garantissant une efficacité remarquable sur tous les supports, mêmes les plus fragiles. Il diffuse un parfum de propreté agréable et





SOL'EASY PERFORM nettoie et dégraisse efficacement tous les types de sols et de surfaces : sols carrelés, sols plastifiés, stratifiés, etc. Il est le produit idéal pour les CHR, écoles, collectivités. Grâce à la puissance

- Nettoie et dégraisse efficacement
- Formulation multi-usages sols et surfaces
- Dosage facile grâce à son bouchon doseur
- Senteur Pin
- Biosurfactant issus des biotechnologies

<u>Efficacité</u>: SOL'EASY PERFORM bénéficie du procédé BIOSURF (biosurfactants ultra-puissants, jusqu'à 500 fois plus efficaces que des tensio-actifs chimiques classiques).

<u>Sécurité</u>: SOL'EASY PERFORM est sans étiquetage de risque, ni pour l'utilisateur ni pour l'environnement. Il a été formulé pour limiter les risques d'allergies et sans OGM.

<u>Protection</u>: SOL'EASY PERFORM est éco-conçu. Ses matières actives sont issues de ressources renouvelables et son emballage est 100% recyclable. Il s'utilise en quantité réduite par rapport aux produits non concentrés.

Données techniques	
Conditionnement	flacon de 1L/bidon de 5L
UC	carton de 6x1L/ 2x5L
рН	10,5
Aspect	Liquide
Utilisable en machine	Non